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1. Amo ta poBnpoTKG yvopilovpe OTL 1OYXVEL 1] OXEOT:

n’—8 _i 1
16 =i (2n—1)*(2n+1)°
Na ypdete mpoypappa, to omoio B vrmoAoyilel petd and mdoovg Opovg To TaPaTdve GBpolopa TTpooeyyilel v
oTaBepT| TIUT OTO TEPTITO SEKASIKO Ynoio.

(Movadeg: 2)

2. Na yp&yete mpoypappa, 1o omoio Ba Séxeton 2 nuepopnvieq. H kdBe npepopnvia Ba amoteAeiton amo g 3
aKEPALOVG aplBpovg, ot omoiol Ba SnA®VoLV TV NUEPX, TO HNVA KOL TO €T0G OV EKQPALEL I IHEPOUNVIX (TL.X. Yl
onpepa Ba Sivate 17,9,2011). To mpdypappd oog Ba Bpiokel mold nuepopnvia amo tig SUo eivar TXAXIOTEPT Kot O
gtvan vedtepn kot Katomy Ba vroAoyidel mdoeg NpEPEG SlaPEPOLY AVTEG Ot SLO TpEpOoUNVies. (Bewpeiote dTL 0 KABe

Hnvag €xet 30 pépeg.)

(Movadeg: 2)

3. Na ypayete poypappa mov 0o epgavilel 0Aa ta {evyapla @AKoV apldpov and to 1 péxpt to 10000.

diAikoi ovopadovtat §Vo aplBpoi aTovg omoiovg WYLEL OTL TO ABPOITHA TwV yvNoiwy Slaipetv (GnAadh 0Aot o
Slopéteg Tov aplBPoU €KTOC TOV ENVTO TOV) TOL EVOG 100VTAL HE TOV GAAO K1 XVTIOTPOPAL.

IMa mapadetypa ot apiBpot 220 kot 284 givan @iAkoi, ylati ot yvijolot Stanpéteg tov 220 eivan ot: 1, 2, 4, 5, 10, 11, 20,
22,44, 55, 110 xon T0 dBporopd toug Kavel 284. Emiong ot yvrjolot Saipeteg tov 284 eivan ot: 1, 2, 4, 71, 142 kou 10

GBporopd Toug Kdvel 220.

Andvinon: Oa mpénel va Ppeite ta Cevyapla 220 kon 284, 1184 kon 1210, 2620 ko 2924, 5020 ko 5564, 6232 ko
6368.

(Movadeg: 6)

KAAH EIIITYXIA!



